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Міністерство фінансів України розглянуло Ваш запит від 12.07.2021 

стосовно надання інформації щодо фінансування низки загальнодержавних 

проектів, включених до плану заходів з підготовки та відзначення 30-ї річниці 

незалежності України (затверджений Урядом 31.05.2021 року), термін 

фінансування яких визначено до 24 серпня 2021 року, і в межах компетенції 

повідомляє. 

Щодо модернізації та будівництва шести аеропортів (м. Вінниця,  

м. Одеса, м. Рівне, м. Херсон, Закарпатський регіон). 

Державною цільовою програмою розвитку аеропортів на період до  

2023 року, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 

24.02.2016 № 126 передбачено фінансування за рахунок коштів державного 

бюджету чотирьох аеропортів з обсягом фінансування 2,4 млрд гривень. 

Законом України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» на 

фінансування аеропортів передбачено дві бюджетні програми, зокрема: 

 КПКВК 3101290 «Фінансове забезпечення заходів з розвитку 

аеропортної інфраструктури» з обсягом фінансування 1,0 млрд грн, а саме: 

Міжнародного аеропорту «Херсон» - 320,0 млн грн; Міжнародного аеропорту 

«Рівне» - 75,73 млн грн; Міжнародного аеропорту «Вінниця» - 604,27 млн грн; 

 КПКВК 3107030 «Проектування та будівництво аеродрому 

Міжнародного аеропорту «Дніпропетровськ» - 1,4 млрд гривень. 

Головним розпорядником бюджетних коштів за бюджетними програмами 

КПКВК 3101290 та КПКВК 3107030 визначено Міністерство інфраструктури 

України. Відповідно до Бюджетного кодексу України кошти державного 

бюджету надаються головному розпоряднику бюджетних коштів, який 

здійснює управління бюджетними коштами у межах встановлених йому 

бюджетних повноважень. 
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Щодо завершення будівництва другої черги Національного музею 

Голодомору та відтворення надгробного пам’ятника князю Костянтину 

Острозькому в Успенському соборі Національного заповідника «Києво-

Печерська лавра». 

Законом України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» 

головному розпоряднику бюджетних коштів - Міністерству культури та 

інформаційної політики України передбачено видатки за бюджетною 

програмою 3801280 «Будівництво об’єктів загальнодержавного значення у 

сфері культури» у обсязі 600,0 млн грн та за бюджетною програмою 3801490 

«Збереження історико-культурної та архітектурної спадщини в національних 

і державних заповідниках» у обсязі 510,0 млн гривень. 

Кошти зазначених бюджетних програм спрямовуються, зокрема, на 

будівництво другої черги Національного музею «Меморіал жертв 

Голодомору» Меморіального комплексу пам’яті жертв Голодомору в 

Україні, а також на відтворення надгробного пам’ятника князю Костянтину 

Острозькому в Успенському соборі Національного заповідника «Києво-

Печерська Лавра». 

Щодо забезпечення запуску оптико-електронної космічної системи «Січ-

2-1» з космічним апаратом «Січ-2-30» («Січ-2-1»). 

Пунктом 1 постанови Кабінету Міністрів України від 07.04.2021 № 318 

«Деякі питання фінансування створення космічної системи Січ-2-1», визначено, 

зокрема, що фінансування робіт із створення оптико-електронної космічної 

системи дистанційного зондування Землі, яка є власністю держави 

здійснюється в тому числі за рахунок коштів державного бюджету за 

програмою 6381050 «Управління та випробування космічних засобів». 

В Законі України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» 

головному розпоряднику бюджетних коштів - Державному космічному 

агентству України передбачена бюджетна програма «Управління та 

випробування космічних засобів» (КПКВК 6381050) з обсягом фінансування 

429,7 млн гривень (в тому числі 422, 5 млн грн - видатки загального фонду 

державного бюджету та 7,2 млн грн – видатки спеціального фонду 

держбюджету), кошти якої спрямовуються, зокрема і на фінансування 

створення космічної системи «Січ-2-1». 

Щодо створення сучасної клінічної бази для хірургічного лікування очної 

патології (недобудованого лікувального корпусу в м. Одесі, Французький бульв., 

49/51). 

Законом України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» 

головному розпоряднику бюджетних коштів - Національній академії медичних 

наук України передбачена бюджетна програма «Реалізація державного 

інвестиційного проекту «Створення сучасної клінічної бази для хірургічного 

лікування очної патології (недобудованого лікувального корпусу за адресою м. 

Одеса, Французький бул., 49/51)» (КПКВК 6561830) з обсягом фінансування 

301,9 млн гривень.  



Щодо завершення будівництва нового лікувально-діагностичного 

комплексу Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ. 

 Законом України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» 

Міністерству охорони здоров’я України передбачена бюджетна програма 

«Реалізація державного інвестиційного проекту «Будівництво сучасного 

лікувально-діагностичного комплексу Національної дитячої спеціалізованої 

лікарні «Охматдит» (КПКВК 2301810) з обсягом фінансування 1,2 млрд 

гривень.  

Порядок використання коштів вищевказаної бюджетної програми 

затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 30.11.2016 №1046 

«Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному 

бюджеті для будівництва сучасного лікувально-діагностичного комплексу 

Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит».   

Відповідно до зазначеного Порядку головним розпорядником бюджетних 

коштів та відповідальним виконавцем є Міністерство охорони здоров’я 

України. Розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня є Національна 

дитяча спеціалізована лікарня «Охматдит». Замовником будівництва та 

одержувачем бюджетних коштів є державне підприємство «Укрмедпроектбуд». 

Відповідно до статті 22 Бюджетного кодексу України головні 

розпорядники бюджетних коштів розробляють плани своєї діяльності, 

здійснюють управління бюджетними коштами у межах встановлених їм 

бюджетних повноважень та оцінку ефективності бюджетних програм, 

забезпечуючи ефективне, результативне і цільове використання бюджетних 

коштів, організацію та координацію роботи розпорядників бюджетних коштів 

нижчого рівня та одержувачів бюджетних коштів у бюджетному процесі. 

Розподіл коштів між установами та за напрямами їх використання 

належить до компетенції головних розпорядників бюджетних коштів. 

 

 

Заступник Міністра           Олександр КАВА 
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